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Continental-Sommerreifen fahren Doppelsieg beim ams-Test ein 
Pressemitteilung


Neuer SportContact 7 bei Fachzeitschrift ams „bester Reifen im Test“ mit Note „sehr gut“
PremiumContact 6 mit besonderer Eignung für E-Autos auf zweitem Platz und ebenfalls „sehr gut“
Hannover, 9. März 2023. Gleich zweimal hat Continental im Sommerreifentest der Fachzeitschrift ams (auto motor und sport, Heft 7/23) die Note „sehr gut“ eingefahren. Den ersten Platz als „bester Reifen im Test“ belegte der neue SportContact 7, auf dem zweiten Platz kam der PremiumContact 6. Die Fachleute aus Stuttgart hatten zehn Reifenmodelle der Größe 255/45 R 20 internationaler Hersteller zur Prüfung gebeten, Testfahrzeuge waren ein Kia EV6 mit E-Motor sowie ein Kia Sorento mit Dieselantrieb.
Insgesamt zwölf Versuche auf nasser und trockener Straße sowie die Umweltwertung und eine Prüfung der Eignung für E-Fahrzeuge mussten die zehn Kandidaten über sich ergehen lassen. Das Fazit der Tester für den neuen SportContact 7 lautete: „Höchste Aquaplaningsicherheit, sehr ausgewogene Nässesicherheit mit kräftigem Untersteuern, feinfühlige Kooperation mit dem ESP-Regelsystem. Sehr kurze Bremswege trocken.“ Auch der PremiumContact 6 fuhr Lob ein: „Sehr kurze Bremswege trocken. Sicher-breiter Grenzbereich und üppige Reserven auf Nässe und im Trockenen. Sehr leises Vorbeifahr- und Innenraumgeräusch.”
Der von der ams getestete SportContact 7 ist ein Serienreifen, der ebenfalls getestete PremiumContact 6 dagegen ein Erstausrüstungsprodukt für den elektrischen Kia EV6, der besonders auf die Belange von E-Autos hin hergestellt ist.
Der neue SportContact 7 eignet sich vor allem für stärker motorisierte, sportlichere Fahrzeuge mit elektrischem und konventionellem Antrieb. Er wurde von diversen Fahrzeugherstellern freigegeben und ist in Dimensionen zwischen 18 und 24 Zoll Durchmesser im Handel verfügbar.
Der von der ams mit „sehr gut“ bewertete PremiumContact 6 ist als Serienreifen inzwischen durch einen Nachfolger ersetzt worden. Der neue Continental PremiumContact 7 bietet im Vergleich eine höhere Laufleistung, noch kürzere Bremswege, niedrigeren Rollwiderstand sowie noch präziseres Handling. Für die Erstausrüstung werden noch einige Versionen des PremiumContact 6, abgestimmt auf bestimmte Fahrzeuge, hergestellt. 
Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das 1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente, intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen, Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von 39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten. 
Der Unternehmensbereich Tires verfügt über 24 Produktions- und Entwicklungsstandorte weltweit. Continental ist einer der führenden Reifenhersteller und erzielte im Geschäftsjahr 2022 in diesem Unternehmensbereich mit 57.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern einen Umsatz in Höhe von 14 Milliarden Euro. Continental ist einer der Technologieführer im Bereich der Reifenproduktion und bietet eine breite Produktpalette für Personenkraftwagen, Nutz- und Spezialfahrzeuge sowie Zweiräder an. Durch kontinuierliche Investitionen in Forschung und Entwicklung leistet Continental einen wichtigen Beitrag zu sicherer, wirtschaftlicher und ökologisch effizienter Mobilität. Das Portfolio des Reifenbereichs umfasst dazu Dienstleistungen für den Reifenhandel und für Flottenanwendungen sowie digitale Managementsysteme für Reifen.
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